

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.04.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004878594

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Alex-Cars Jovanovic, St. Margrethen

Alex-Cars Jovanovic Rheinstrasse 1 9430 St. Margrethen SG

Alex-Cars Jovanovic, in St. Margrethen, CHE-298.796.352, Rheinstrasse 1, 9430 St. Margrethen SG, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Handel mit Autos aller Art, Export und Import von Motorfahrzeugen und Ersatzteilen sowie Dienstleistungen im Bereich Gastronomie & Gebäudereinigung. Eingetragene Personen: Jovanovic, Lazar, serbischer Staatsangehöriger, in St. Margrethen SG (St. Margrethen), Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3756 vom 23.04.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG